
2023年幼儿园亲子创意脸谱活动方案及
流程(优质5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。那么方案应该怎么
制定才合适呢？下面是小编为大家收集的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园亲子创意脸谱活动方案及流程篇一

活动地点：(待定)以就近为原则。附近公园或小区内

参加宝宝年龄：2岁至4岁 (10个宝宝以内)

活动内容一：

1、 破冰及分组。建议2个家庭为一个小组

2、 让小朋友观察、认识树苗

3、 每个小组分发一株树苗，两个家庭合作种植，完毕后挂
小盘盘(小盘盘上可以写树名、爱护树木等文字)

活动内容二

4、 向小朋友介绍介绍盆栽种子(辰妈会提前把种子发好芽)，
并分发给大家

5、 每个家庭在自己的花盆中种植小苗，种好后将盆栽带回
家

种植跟踪：活动后的几个月中，每个宝宝在家中负责呵护幼
苗的成长。拍摄并提交5—10张照片记录幼苗的成长过程，辰



辰妈最终汇总成电子相册发给大家留念!(此点子来自乐乐妈
妈和天津花友群，谢谢大家!)

活动用品：

2、 植树的铁锹——估计家里面都没有，我们临近再借吧

3、小板凳——每家自备

4、 种花的花盆、培植土、水、小工具等——辰辰妈家里都
没有(除了水)，需要购买，其他妈妈如果有需要的可以告诉
我一起团购。

幼儿园亲子创意脸谱活动方案及流程篇二

活动目标：

1、通过游戏活动，使幼儿之间、家长之间、师幼之间互相认
识熟悉、互相了解。

2、初步认识幼儿入园后的一日生活。

活动准备：

每位幼儿一个姓名挂卡;大皮球一个;糖果若干;抽纸。

活动过程：

1、入园接待。

热情接待每位家长及幼儿。

2、集体活动。

引导家长和幼儿一起走线(教师示范，提醒幼儿脚尖脚跟挨紧



向前走，家长帮助幼儿保持平衡，)

线上活动：

1、自我介绍

玩法：运用滚皮球的方法，由老师开始介绍自己，皮球滚到
谁，谁就开始介绍自己。

2、歌表演：你好

目的：在表演中，拉近幼儿与教师之间的距离。

3、交代家长每人第二天早上带四张照片。明早第一个活动就
是给自己的孩子物品贴标记，认标记。

4、集体喝水。

——组织幼儿按组有序入厕、洗手。

——分组排队喝水。

幼儿园亲子创意脸谱活动方案及流程篇三

具体内容：

【系列活动一：”快乐成长“才艺比赛】

活动简介：各园区可根据小班级部班级数进行调整，建议每
项内容幼儿都能参与，以跨班参赛的形式进行，每班教师各
承办一项比赛，并负责比赛的组织和准备。

活动内容：

活动一：开杯乐(科学)



准备：套盒玩具三套，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸
奖品若干。

规则：2或3人一组同时参赛，根据套盒玩具，会把玩具从大
到小垒高，完成者即有贴纸奖励，若又对又快，则得贴纸两
张。

活动二：说说乐(语言)

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综
合评定，分别得1—3个贴纸。活动三：涂涂乐(美术)

准备：圣诞树画纸、用彩色手工纸剪好的彩球纸片若干、贴
纸奖品若干。

规则：幼儿对圣诞树进行涂色，并能将彩球粘贴在圣诞树上。
老师在每张作业单上以贴纸多少给予初步评价(1—3张贴纸)。

活动四：闯关乐(健康)

准备：布置场地(彩虹隧道、体操垫、彩圈若干)

规则：设置钻彩虹隧道、爬体操垫、跳彩圈三个连续”闯
关“小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参
与的积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐(生活)

准备：枕巾大小的毛巾5条，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内对折毛巾2—3次，做
到较平整。



幼儿园亲子创意脸谱活动方案及流程篇四

20xx年11月26日

幼儿园大操场

1、透过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

4、培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的`魅
力。

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

(一)活动流程：

1、运动员入场仪式：放《运动员进行曲》

2、主持人致欢迎词，领导讲话。

3、主持人讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。



(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友能够由我们的小礼品哦!

4、主持人介绍几种游戏的名称。

幼儿园亲子创意脸谱活动方案及流程篇五

1、在与家长配合操纵运动中体验亲子运动的兴趣，增长幼儿
对操纵运动及亲子运动的爱好。

2、勉励幼儿勇敢负担使命，尽力和家长一路完成操纵运动。
造就幼儿的义务心及对一件事或一次运动的对峙性。

3、开辟思绪、引发幼儿勇敢缔造，创造种种百般举行游戏的
要领。并在与家长、同砚的配合游戏中进一步体验团体运动
的兴趣。

【活动准备】(请将质料于周四上午带来)

每个家庭预备一只旧童袜(没有洞的)，一小袋米或豆子(最很
多多少一点)，3-5根牛筋，针和线。

【活动要领】(请不要提前做好)

家长与幼儿互助先将米装入袜中，再用牛筋将口扎紧，再将
袜口反向转过来，再用牛筋扎紧，再反向包一次，末了用针
钱缝口，一个米球就做好了。

【活动过程】

一、经由过程游戏引起幼儿对米球的爱好。

二、幼儿园教案出示做米球的质料，开导幼儿猜一猜：米球



是奈何做出来的。

1、小朋侪，你们看这是什么?

2、你知道它是怎么做出来的吗?

3、让幼儿本身着手试一试。(家长不帮助)

4、请个体幼儿说一说：你碰到了什么艰苦?什么处所做欠好?

三、快活米球，幼儿与家长配合完成。

在此历程中由家长凭据幼儿的本领让幼儿负担部门事情

1、将米或豆子装入袜子中

2、用牛筋将口扎紧，再将袜口反向转过来，用牛筋扎紧，再
反向包一次

3、末了用针钱缝口，一个米球就做好了

四、米球游戏

1、幼儿园教育随笔由幼儿和家长分组自由游戏

2、请幼儿将本身的游戏先容给各人

3、疏散自由游戏，体验亲子运动的兴趣。


